

TF GLOBAL MARKETS (AUST) PTY LTD ACN 158 361 561

Extracted from ASIC's database at AEST 03:38:43 on 09/06/2022

Company Summary

Name: TF GLOBAL MARKETS (AUST) PTY LTD

ACN: 158 361 561

ABN: 69 158 361 561

Registration Date: 15/05/2012

Next Review Date: 15/05/2023

Former Name(s): TF GLOBAL MARKETS (AUST) LIMITED, TF GLOBAL

MARKETS (AUST) PTY LTD, TF GLOBAL MARKETS PT

Y LTD

Status: Registered

Type: Australian Proprietary Company, Limited By Shares

Locality of Registered Office: MELBOURNE VIC 3000

Regulator: Australian Securities & Investments Commission

Further information relating to this organisation may be purchased from ASIC.

09/06/2022 AEST 03:38:43